

# 劉南菘二項掄元 楊雅涵 翁長毅分獲徑賽雙冠

## 校運會風雨無阻 淡江健兒披荊向前衝



▲ 接力賽，參賽者無畏風雨，赤腳向前衝。(圖/陳振堂)

【記者陳維信淡江校園報導】57週年校慶運動會於上週四（8日）熱鬧展開，校長張家宜和學術副校長陳幹男也在百忙之中到場幫同學加油打氣。

女子組個人400公尺決賽冠軍由化學三陳利昭以1分23秒32的成績奪得，她笑著說，國中和國中都會參加田徑隊的習慣，早上參加100公尺時可能因打赤腳加上地滑，跌倒兩次，下午決定換上鞋子跑，奮力衝刺。第2名是日文二A吳貞儀，他打趣地表示，由於只有兩個人參賽，本來應該可以和她邊跑邊聊天，只可惜她衝得太快我追不到。男子組個人400公尺冠軍由資訊二B的翁長毅以1分01秒76的成績獲勝，翁長毅目前也是本校田徑隊的優秀選手，他笑著表示，並不會擔心下雨天影響到跑步的感覺，資訊三C蘇鴻偉以1分03秒74的成績居第2，第3名是統計一B黃志偉。

今年女子組400公尺接力的參賽隊伍創新高，共20隊，比去年多了3隊，競爭激烈，五組比賽中有四組都演出逆轉的驚采表現，其中以第四組的比賽過程讓現場尖叫聲此起彼落，企管四B在第2棒拉大差距，而經濟一B則在第3棒又急起直追，兩隊陷入膠著，最後企管四B以些微的差距險勝，拿下該項目第3名，亞軍為國貿二A，冠軍則由決策二以1分05秒84的成績搶下。男子組方面共有8隊參賽，去年冠軍儒生組再連霸，在地滑積水等劣質條件下，仍以51秒51的佳績蟬連冠軍，隊員資管四的劉南菘更是100公尺的紀錄保持人，他笑著說獎金要去買肯德基好好慶祝一下，隊友航大三B的李文晉則表示希望能有獎牌或獎狀可以當作紀念。第2、3名分別是數學二和會計一。

1500公尺徑賽方面，女子組資管二C高鳳庭以半圈之多大幅領先跑回冠軍，去年拿到800公尺第3名的她開心地表示，因為同學的建議而轉試長跑，很喜歡那種堅持的感覺，一週前就開始找時間練習，當時還以為要跑三圈，賽前才知道原來只要跑二圈，因此跑起來很輕鬆，很高興能拿到這樣的成績，第2、3名則由企管二A許雅婷和英文四A鄭怡獲得。男子組共有24位選手參加，有人穿跆拳道服應戰，有人跑到鞋子掉了仍繼續前進，儘管天雨路滑，選手機電一B林奇範笑著表示，淋著雨跑步的感覺很舒服。最後由田徑好手資訊二B翁長毅以4分59秒29奪冠，決策一林哲毅亞軍，財金一A范紹銘季軍。

### 玩遊戲拿獎金 教職員同樂

【記者張家綺淡江校園報導】本校57年校慶，教職員們也跟著動起來！3日由員工福利互助委員會及體育室主辦的教職員趣味競賽於紹謨紀念體育館舉行，由理學院「冠冠有理隊」拔得頭籌，物業系組員傅秋月開心地說：「好意外，沒想到理學院會得第1名，去年只居第2。更開心的是，來上班不但可以玩遊戲，還能拿獎金！」

競賽內容有5項，名稱也別出心裁，分別是「全民投棒球」、「一分耕耘，一分收穫」、「天搖地動」、「比手畫腳」、「2人3腳」，裁判為康樂輔導社15位學生，今年參賽隊伍共6隊，每隊使出渾身解數。第1名有5000元獎金，第2名為體育室獲4000元獎金，第3名為教務處的「必勝隊」獲獎金3000元，第4名教育學院，獲獎金2000元。自由組隊的「168隊」與「穩贏對不隊」實力不相上下並列第5名，各得獎金1000元，每隊都得獎；另外，學校中心的「穩贏對不隊」在造型上最為用心，臉上「T K U」字樣展現對學校的熱愛，因此獲得最佳造型獎，獲2000元獎金。人事室專員黃麗微語帶喜悅地說：「比賽中真的很有趣，而且這次的活動讓我們充滿了幹勁！」

活動邀請員福會主委物理系教授林震安、體育室主任謝幸珠、教育學院院長高蕙芳、學教中心主任徐新逸與課外組組長謝景棠為得獎隊伍頒獎。賽程中，校長張家宜也特地到場加油，感受當下緊張刺激的戰況，並與隊伍拍照留念。員福會活動組組長教心所專員李彩玲表示，希望明年全校同仁能一起來同樂，並藉此活動聯繫大家的感情。

### 接力賽 決策系稱王 財金封后

【記者林世君淡江校園報導】本屆校慶運動會壓軸項目大隊接力賽，不但吸引了眾多人群圍觀，場邊吶喊聲的歡呼聲更是震天嘖響，而創辦人張建邦及校長張家宜也特地到場為同學打氣、加油。場上選手在一番激烈的競爭後，由財金一C、經營決策系，分別奪下女子組2000公尺、男子組4000公尺大隊接力冠軍。

雖然天陰飄著細雨，但選手們依然用盡全力向前衝刺，許多人甚至脫掉鞋子忘情奔跑，默契十足的將手中棒子交給下一位。女子2000公尺大隊接力第二組比賽中，財金系在第12棒後便一路遙遙領先，最後一棒時，財金系的同學們聚集在終點，拿著「財金必勝」的牌子歡呼，隊長財金一C李郁媚開心地表示，比賽之前完全沒想過要得名，所以獲得第1名真的很感動！而2、3名分別由日文一B及企管四獲得。

男子4000公尺大隊接力賽中，經營決策系的氣勢旺盛，比賽時將其他對手遠遠甩在後面，在大家勢在必得的默契下，順利抱回第一名，企管系、資訊系分別獲得亞軍、季軍。經營決策系隊長葉奕良表示，這次比賽把團隊默契發揮得淋漓盡致，能得到冠軍超開心！從他們臉上的笑容不難看出奪冠的興奮。

張創辦人特地雨中趕來為同學們加油，由於場地潮濕，造成許多選手在比賽時不慎滑倒，所以張創辦人就請體育室暫停賽事，將操場上的積水先推除，再讓同學們回到場上毫無顧忌地比賽，最後並由張創辦人親自頒獎給得獎同學。

### 劉佑君 楊雅涵 百米雙人奪冠

【記者張家綺淡江校園報導】本月8日（週四）的校慶運動會，雖然天陰飄著雨，同學們仍卯足了勁，賣力地在操場上奔馳。化學三陳利昭與資訊三郭雅婷都在激烈的比賽過程中滑倒，但表現優異的她們還是分別拿下女子組100公尺第3名和女子組200公尺第2名的成績。國貿系楊雅涵則抱回女子組100、200公尺冠軍。參加比賽的選手皆表示，由於場地濕滑，都跑得很戰戰兢兢。

女子組100公尺決賽劉佑君與國貿系楊雅涵兩位同學並列第一，季軍則由陳利昭。但劉佑君對自己的表現不甚滿意，她說：「因為今年疏於練習，加上場地濕滑，所以無法突破去年14秒30的紀錄，明年我一定繼續加油的！」女子組200公尺的亞軍資訊三郭雅婷也難掩失望情緒，因為在終點不甚滑倒，秒數只多了冠軍楊雅涵0.04秒而已。雙料冠軍楊雅涵表示十分高興，將拿獎金請為她加油的同學吃飯。土木管企一陳仕琪則為女子組200公尺第3名。

男子組100公尺與200公尺決賽也十分精采，成績都只有些微差距。100公尺比賽的冠軍是資管四劉南菘，數學二莊仕文居次，季軍是資訊二林詩倫；200公尺為數學二莊仕文一馬當先，其次是會計一嚴宇淋，第3名為資訊二林詩倫。兩項跑步項目都得名的莊仕文與林詩倫表示相當開心，只因練習不足加上場地問題，無法讓這次的紀錄再创新高，但他們充滿自信地說：「明年一定會再來參加比賽！」

### 楊詔帷 刷新去年跳高紀錄

【記者李佩瀾淡江校園報導】校慶運動會跳高，男子組由材化一楊詔帷以1米70釐奪冠，刷新去年冠軍1米60紀錄；女子組由國貿四尤聖秀，以1米26的成績封后。

# 園遊會擺攤 醒獅點睛 齊為淡江慶生

【記者林宛靜淡江校園報導】本月3日校慶園遊會讓海報街搖身一變成熱鬧市集！除了飾品、衣物、體育用品、彈珠汽水、小吃的販賣外，更有來自各國僑生親手準備的異國美食，而洩性水球等趣味遊戲，更妙熱校慶氣氛。

由決策系擺攤的洩性水球趣味遊戲，吸引許多人參與，工作人員被水球砸得滿身濕，卻仍樂在其中；而夜市常出現的彈珠台也深受小朋友歡迎，讓他們在機台前流連忘返。此外，一路入海報街撲鼻而來的是陣陣香味，各式各樣的美食攤位叫賣聲此起彼落，平日的海報街頭時成了美食街。其中，華僑同學會派出馬來西亞、泰國、港澳、印尼及美非五個分會擺設各國居地美食攤位。帶出濃濃的異國風味。

僑聯會長大傅二高孝蓉表示，「這次園遊會參加的僑生人數比往年多，希望能讓僑生更融入淡江的生活。」

【記者林宛靜淡江校園報導】本月3日海報街熱鬧舉行園遊會的同時，僑生醒獅團也帶著新添購的「獅子」前來，為淡江祝壽，並由學務長蔣定安為新獅進行「點睛」儀式。醒獅團成立7年以來的第4隻獅子，醒獅團常受邀到校外表演，有些獅子已



僑生醒獅團添購新獅，進行「點睛」儀式。(圖/僑生醒獅團提供)

出現損壞現象，所以今年特別添購一頭新獅為僑生醒獅團注入新的氣息。

新購入的醒獅依傳統舞獅的點睛儀式，由學務長在醒獅的天靈蓋、眉毛、眼睛、耳朵及腳等13個部位點上紅硃砂，象徵請求神明賦予醒獅靈魂及生命力。完成點睛儀式後，4頭醒獅便帶著快樂的步伐，進入園遊會場內，到僑生的攤位前祝賀，僑生派出代表發紅包給醒獅象徵吉利，可愛的醒獅也吐出吉利的糖果給現場的同學，讓大家一同感受歡樂的氣氛。

醒獅團團長企管三林鐘輝表示：「新獅的最大特色在於獅身為雙色，灰色底泛著紫色的光芒，接下來也將編排新動作，為明年北區僑生春季聯歡會的表演做準備，希望到時能讓醒獅的表演更活靈活現，帶出醒獅原有的神韻。」

陳昇受邀來本校演唱，擔任「卡拉吧，蛋捲」的壓軸來賓，隨性的他站在舞台上，不等主持人介紹，便倚著舞台邊邊唱起來，一首披頭四的經典歌曲「Yesterday」讓全場安靜下來，他的好歌喉不只吸引同學們，許多年紀稍長的大朋友也沉浸其中。大家吃著蛋捲，專注聆聽台上陳昇的歌聲，讓書卷廣場宛如一座充滿音樂與美食的樂園。

# 人偶遊行 陳昇獻唱 蛋捲節歡樂一籬筐

【記者王學寧淡江校園報導】由學生會在海報街及書卷廣場主辦的第5屆蛋捲節「蛋捲CIRCUS」，3日在歡樂聲中圓滿落幕。

園遊會今年攤位較以往多，活潑的遊行及奇幻社魔術秀也吸引同學圍觀，英文三李宜芬開心地說：「今年人潮洶湧，我買了可愛的衣服和好吃的雞肉捲。」為響應環保，學生會今年也多設置了分類大型垃圾筒，維持現場的環境整潔。

另外，蛋捲節也消耗了不少觀眾的相機記憶卡容量，吉祥物偶——「蛋蛋」和海報街

### 校慶蘭展 390株花卉賀壽

【記者陳怡臻淡江校園報導】為慶祝本校57週年校慶，總務處於11月2日至4日在商館展示廳舉辦蘭花展，今年共有390株花卉參賽，雖然本次蘭花展遇上台北世貿的國際蘭展，但參展花卉的種類仍達20多種，參觀人潮絡繹不絕。創辦人張建邦也在第一天花會當日，由行政副校長高柏園和商學院院長胡宜仁陪同，前往觀賞，並給予高度的讚美。

### 高空彈跳超驚險體驗

【記者吳家彤淡江校園報導】由課外活動輔導組及模毅志工社合辦的「活得精采、跳出未來—高空彈跳活動」，3日在溜冰場舉行，共有50位同學報名參加，一躍而下，現場驚呼連連。

活動承辦人江冠冠今年再度第1次上場，為同學暖身試跳，她表示：「這是承辦人應有的態度，先確認一切安全後，再讓學生上場體驗。」現場還有專業教練表演花式高空彈跳，在空中進行後空翻示範，高超的技巧，讓圍觀民眾看得目瞪口呆。

而每位同學跳下後，都引來觀眾的驚呼，航大二李長昭表示：「站在高空中，雙腳不聽使喚地發抖，鼓起勇氣跳下後，身體感覺快爆開了！在體驗完高空彈跳後，讓我更加珍惜生命。」共有37位同學在體驗過高空彈跳後發揮愛心，把自己參加活動的100元保證金，捐給創世基金會，課外組已於8日將募得的3700元匯入創世基金會帳戶，讓活動劃下完美句點。



女聯會舉辦校慶義賣買氣旺，服飾精品、食品、用品通通有，吸引全校教職員工生前來尋寶，圖為尋寶客正專心挑選服飾。(圖/黃士航)

### 女聯會義賣 尋寶獻愛心

【記者張家綺淡江校園報導】女聯會主辦的「你好，我好，義賣真正好」，本月6-7日於商館展示廳熱鬧展開。不僅吸引許多教職員工前來「尋寶」，學生們也慕名而來。今年買氣相當旺，第一天就賣出4萬多元的漂亮業績。數學系碩二徐鈺茹表示，只要價錢合理，我們都很願意購買。

其中，校長張家宜與資訊中心數位設計組組長李淑華樂捐的衣服銷售一空。文學院院長趙雅麗到場選購服裝時透露，張校長不但捐了許多義賣商品，亦購買了許多東西贈送親友。除了服飾精品熱賣，今年食品區業績也頗亮眼。由於走低價攻勢，醬油、罐頭、和風醬等產品都造成搶購熱潮，尤其是醬油，第一天就賣光。最特別的是，義賣會的模特兒德文系助教歐凌吟，為服務做宣傳因而爆紅，還登上報紙U-paper版面。

此外，今年增設贈品區，提供許多勵志DVD與天下雜誌供自由索取。根據統計，義賣所得共計65195元，將全數捐給慈善機構。女聯會理事長宋美萍表示，感謝全校教職員工生的支持，明年也請大家繼續發揮愛心。

### 校友處精巧工藝品熱賣

【記者符人懿淡江校園報導】每年的校慶園遊會中，校友服務暨資源發展處從未缺席。走進校友處的義賣攤位，就好像走進了小型的骨董行。

校友處表示，義賣的物品都是本校教師提供的收藏品，包括紙鎮、茶壺、水晶等工藝品，相當精巧，因此擺攤前就吸引了不少校友們預先訂購，所以義賣攤位上陳列的商品大多都貼上「已預訂」的標籤，不少想購買的人感到惋惜。而這次義賣所得共計102792元，將資助本校校友服務基金。

### 卡拉吧歌唱賽 趙家強第1

【記者謝慶豐淡江校園報導】由淡江之聲和學生會共同打造的「卡拉吧」歌唱決賽於3日上午11時30分開唱，由大傳碩一趙家強獲得第1名，中文博一周文鵬居次，第3名為英文四林儀婷。

趙家強上過「快樂星期天」，以「沙灘」一曲PK掉快樂幫成員卓峯峰、被主持人蔡康永譽為「史上最深情的胖子」，此次以伍思凱的「留給你的窗」奪得冠軍，他高興的說：「從高中到大學參加過不少歌唱比賽，但每次進入決賽後都會失常，什麼名次都沒有，這次終於打破了我的魔咒，得到第1名，很感謝淡江之聲！」

擁有多次參賽經驗的第2名得主周文鵬，以獨特的嗓音演唱優美李林林的「不知所措」，魅力十足；林儀婷唱完戴佩妮的「等你回來」後，在加分題模仿蔡秋鳳唱「金包銀」，搏得滿堂采，獲第3名。

此次「卡拉吧」歌唱賽高手雲集，參賽者除了拚歌喉，也大秀舞藝。管科碩二鍾鈺鈺表演蔡依林的舞舞為自己加分，電機進士陳銘韻帶來兩位舞社的朋友同台尬舞，進入決賽的前15強各有千秋，讓人大飽耳福和眼福。評審之一好手聯播網DJ Elaine表示：「唱歌的自信很重要，儘管放膽去唱就對了。切記不要緊張，還要慎選歌曲，才能發揮實力。」

活動期限：2007/10/1-2007/12/31

## 台灣寬頻上網 兩全奇美

讓你

抽獎送！凡申裝台灣寬頻上網，就有機會抽中 **奇美42吋多媒體液晶顯示器**

立即送！凡申裝8M以上規格 **立即贈送1.5吋數位相機**

夠麻吉！我們的Cable Modem提供你**2M/384K 特價年繳僅需只要NT\$6,200**

現在申請 立即省下寬頻上網裝機費NT\$1,500

（一個月只要517元，比H業者一年足足省下NT\$3,000）

# 光時代

台灣寬頻上網 享受光速般的上網速度

頻寬規格	月繳	季繳	半年繳	年繳
2M/384K	650	1800	3200	6200
8M/640K	950	2700	5200	9800
10M/1M	1100	3100	6100	11000
12M/1M	1200	3400	6700	12000

立即上網 <http://www.TaiwanCable.net.tw> 或洽業務專線：**6625-0857、0809-001-858**

現在申請，立即省下寬頻上網裝機費NT\$1,500 還可獲得奇美42吋多媒體液晶顯示器抽獎機會  
申請8M以上規格立即送！1.5吋數位相機  
活動期限：2007/10/1-2007/12/31